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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 176

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Terminais urbanos de passageiros são elementos fundamentais para a 
organização do sistema de transporte local. O planejamento dos terminais exige a 
identificação e estudo de fatores, variáveis e parâmetros que possam interferir na 
concepção adotada nos projetos de localização.

O Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso” está localizado na região central 
de nosso município, mas devido ao crescimento da cidade, esta localização se tornou 
inadequada, pois força a circulação de ônibus interurbanos em uma região que fica bastante 
afetada pelo intenso fluxo de veículos, principalmente nos horários de pico.

A difícil acessibilidade e a distância da atual rodoviária das rodovias que cercam 
Botucatu são alguns dos grandes fatores que fazem com que muitas empresas de ônibus 
intermunicipais deixam de operar em nosso.

Destacamos também os inúmeros alagamentos em torno do Terminal que 
sempre ocorrem durante chuvas mais intensas, um frequente transtorno para quem circula 
pelo local. 

Uma sugestão deste Parlamentar seria a transferência de local do Terminal 
Rodoviário “Carlos Alberto Melluso” nos arredores do Shopping Botucatu, às margens da 
Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), construindo um espaço mais atrativo para 
passageiros e empresas, disponibilizando ainda cerca de 10 plataformas de embarque e 
desembarque.

Considero que esta mudança passa a beneficiar muito mais Botucatu, com mais 
empresas de ônibus circulando em nosso território, mais opções para os passageiros, o 
fomento ao comércio, o descongestionamento das vias urbanas, o crescimento regional, 
entre outras.

A construção do novo terminal rodoviário de Botucatu também poderia ser 
realizada através de recursos junto às esferas estadual e federal, além da municipal.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar 
estudos visando transferir o Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso” para os arredores 
do Shopping Botucatu, às margens da Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), 
construindo um espaço mais atrativo e viável para passageiros e empresas, disponibilizando 
ainda cerca de 10 plataformas de embarque e desembarque.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.

Vereador Autor CULA
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=MP1415G9KP0ZVZ2R, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: MP14-15G9-KP0Z-VZ2R

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de março de 2022
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